
2η συνάντηση εταίρων Στη συνάντηση συμμετείχε και ένας  Σύμβουλος
Πνευματικής Καθοδήγησης της Φυλακής και
του Σωφρονιστικού Καταστήματος Ανηλίκων
του Κάουνας, ο οποίος μίλησε για τον τρόπο
λειτουργίας και τις καλές πρακτικές που
εφαρμόζει το ίδρυμα όσον αφορά στους νέους.




Eνημερωτικό Δελτίο Νο.2
Μάρτιος 2023



YOUTH REGAINED  

Αναδιαμορφώνοντας τις στάσεις των ανηλίκων και των νέων με κίνδυνο παραβατικότητας/υποτροπής
μέσω προγραμμάτων κατάρτισης



Αριθμός έργου: No. 2021-1-RO01-KA220-YOU-000029132

Στις 17 Ιανουαρίου 2023, οι εταίροι του Youth
Regained συναντήθηκαν στο Κάουνας της
Λιθουανίας για να συζητήσουν σχετικά με την
πρόοδο υλοποίησης του προγράμματος και τα
μέχρι τώρα αποτελέσματα. Με βάση την
έκβαση των συνεντεύξεων και των ομάδων
εστίασης, αναπτύχθηκε ένας Οδηγός Καλών
Πρακτικών που απευθύνεται σε  επαγγελματίες
που εργάζονται με νέους παραβάτες ή
ευάλωτους νέους. Οι εταίροι συζήτησαν τη
δημιουργία και την πιλοτική εφαρμογή ενός
διαδραστικού και διαδικτυακού εκπαιδευτικού
προγράμματος (e-course), ενώ συμφωνήθηκε
και το πλάνο διάχυσης και επικοινωνίας του
έργου καθώς και οι μέθοδοι διασφάλισης
ποιότητας.

τον ΟΔΗΓΟ ΚΑΛΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ -
Αναδιαμορφώνοντας τις στάσεις των ανηλίκων

και των νέων με κίνδυνο παραβατικότητας/
υποτροπής μέσω προγραμμάτων κατάρτισης 

Ο Οδηγός βασίζεται σε ερευνητικές
δραστηριότητες  ενός έτους στις χώρες εταίρους
του έργου - Ρουμανία, Ελλάδα, Λιθουανία,
Κύπρος, Ιρλανδία και Ισπανία - κατά τις οποίες
εξετάστηκαν τα εθνικά συστήματα δικαιοσύνης
ανηλίκων και η σύνδεσή τους με τα
εκπαιδευτικά συστήματα.

Η ομάδα έχει αναπτύξει μέχρι στιγμής



Ορισμούς διαφόρων όρων και φαινομένων
στις χώρες εταίρους: νεαροί παραβάτες,
επανένταξη των νεαρών παραβατών,
πρακτικές ευαισθητοποίησης των νεαρών
παραβατών, πολιτικές για τη νεολαία,
εκπαίδευση σε κοινωνικές δεξιότητες,
εναλλακτική εκπαίδευση, άτυπη εκπαίδευση,
μη τυπική εκπαίδευση, βασικές ικανότητες.

Ενθαρρυντικές Εκπαιδευτικές Πρακτικές στις
χώρες εταίρους. 

Ο Οδηγός θα μεταφραστεί στη ρουμανική,
λιθουανική, ελληνική και ισπανική γλώσσα.

Ο ΟΔΗΓΟΣ ΚΑΛΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

@Youth Regained https://youthregainet.lpf.lt/

Αποποίηση ευθύνης Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα
δημοσίευση (ανακοίνωση) αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του συγγραφέα της. Η Επιτροπή δεν ευθύνεται για

οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που δημοσιεύονται εδώ.

Οι εταίροι του έργου εργάζονται επί του
παρόντος στο:

YOUTH REGAINED e-course, που πρόκειται να
αναπτυχθεί και να εφαρμοστεί πιλοτικά μέχρι τον
Ιούνιο του 2023. Η εκπαίδευση αφορά σε
ανηλίκους και νέους με κίνδυνο
παραβατικότητας/υποτροπής, με στόχο την
ενσωμάτωσή τους σε μελλοντικά προγράμματα,,
καθώς και στους εκπαιδευτές τους ή/και
επαγγελματίες που εργάζονται με αυτούς τους
νέους.

Τρέχουσες δραστηριότητες

Επίσης, θα αναπτυχθεί σχετικό Εγχειρίδιο
για τον εκπαιδευτή σχετικά με τον τρόπο
παροχής του ηλεκτρονικού μαθήματος
(κυρίως για τις δραστηριότητες που θα
μεταφερθούν σε φυσικό περιβάλλον λόγω
αδυναμίας πρόσβασης στο διαδίκτυο).

https://www.facebook.com/YouthRegainedProject/
https://youthregainet.lpf.lt/

